















..

..

..

..

Sopranos

Contralts

Tenors

Baixos

 j
A

 j
A

 j
A

 J
A

Allegretto







J J J J
llà so tau na

j j j j
llà so tau na

J J J J
llà so tau na
j J J J

llà so tau na

 J
,
J

pe nya n'és

  j
,
J

pe nya n'és

 J
,
J

pe nya n'és

  j , j
pe nya n'és

J J J
j

nat el Je su

J
j j j

nat el Je su

J J J
j

nat el Je su
j j J J

nat el Je su

j , r j r
set, nu et, nu

j , r j r
set, nu et, nu

j , r j r
set, nu et, nu
J , R J R

set, nu et, nu










et,


et,


et,

et,

 J
queés

 J
queés

 J
queés

 J
queés









- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -
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J J J J
fill de Ma re

J J J J
fill de Ma re

J J J J
fill de Ma re

J J J J
fill de Ma re

 
J
,
J

Ver ge, ies
 

J
, j

Ver ge, ies 
J 

Ver ge, 
J 

Ver ge,





J R J R
tà mig mort de

J
r J

r
tà mig mort de





J R J R
fred, nu et, nu

J
r J

r
fred, nu et, nu





rit. dim.  , >
et, ies

 , >
et, ies

 >
ies

 >
ies









a tempo

J J J J
tà mig mort de

J J
j j

tà mig mort de

J J J J
tà mig mort de

J J J J
tà mig mort de


fred.


fred.


fred.


fred.

 j
El

 j
El

 j
El

 J
El









legato 

- - - - - -

- - - - - -

- - -

- - -
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J J J J
bon Jo sep li


bon
 

bon Jo

 
bon Jo

 J
,
J

de ia; Je


Jo 
sep, el

 
sep, el

J J J
j

sús quees teu fre

 
sep

 
bon Jo

 
bon Jo

j , r j r
det, po bret, po

 
li

 
sep li
 

sep li

dim.

 , j
bret. El

 j 
de ia;

 J 
de ia:


J 
de ia:


J J J J

bon Jo sep li


Je 
Je

 
Je

 J
,
J

de ia; Je

 
sús quees 
sús quees

 
sús quees

- - - - - - - - - -

- - - -

- - - - -

- - - - -
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J J J
j

sús quees teu fre

 
teu fre

 
teu fre

 
teu fre

j , r j r
det, po bret, po


det,

 , 
po

 , 
det, po
 , 

det, po

dim.

 j 
bret.

 j 
J

bret!


J
,
J

bret! La J 
bret!




J> R J 
Ai, po bret,

J> R J 
Ai, po bret,

J J J J
Ver ge res po


Po







J> R J 
ai, po bret,

J> r J 
ai, po bret,
 

J
,
J

ni a: per

 j 
bret,




po

 
>
po

J R J R
fal ta d'a bri


po







- - - - - - -

- - - - -

- - - - - - - - -

- - - -
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27 

 
>

bret, po

J R J R
guet, po bret, po



 , >
bret! Per

 , >
bret! Per

 , >
bret! Per

 , >
bret! Per









J J J J
fal ta d'a bri

J J
j j

fal ta d'a bri

J J J J
fal ta d'a bri

J J J J
fal ta d'a bri


guet.


guet.


guet.


guet.

 j
Pas

 j
Pas

 j
Pas





sotto voce

sotto voce

 J R
tors hiar ri

J J J J
tors hi ar ri

 J R
tors hiar ri

j  J 
Cric, cric




J , j

ba ven a

 J , J
ba ven a


J
, j

ba ven a

j  
cric,

- - - -- - - - - -

- - -- - - - - -

- - - -- - - - - -

- - - -- -
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33  
J R

llàa mit ja

J J J
j

llà la mit ja

 j R
llàa mit ja

j  J 
cric, cric


nit,

j  r.
j.  r.

nit, cric cric, cric


nit,


cric,


J  R. J ,. j

cric cric. Pas

 , j
cric. Pas

J  R. J
,. j

cric cric. Pas

j  J 
cric



 J R
tors hiar ri

J J J J
tors hi ar ri

 J R
tors hiar ri

j  J 
cric, cric


J , j

ba ven a

 J
,
J

ba ven a


J
, j

ba ven a

j  
cric,

 
J R

llàa mit ja

J J J
j

llà la mit ja

 j R
llàa mit ja

j  J 
cric, cric


nit,

j  r.
j.  r.

nit, cric cric, cric


nit,


cric,

- - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - -
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40 
J,
ve

 J
,

cric, ve

 
j  R. j.  R.

cric cric, cric




J J J J

ient que tots hia

J
j J
 J


ient que tots hia



J.  
cric,

  J , J
na ven del

  J
,
J

na ven del





J R J R
gran fins al més

J
r J

r
gran fins al més





J  R. J.  R.
xic, cric cric, cric

J  r. J.  r.
xic, cric cric, cric








J.  >

cric, del

J.  >
cric, del

 >
del

 >
del









- - - - -

- - - - -

- -
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J J J J
gran fins al més

J J
j j

gran fins al més

J J J J
gran fins al més

J J J J
gran fins al més

 
xic.

 
xic.
 

xic.

 
xic.

J  J 
Trap, trip
j  J 

Trap, trip


j  R J  R

Trap, pa trip, pa







J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

  j
A

j  R J  R
trap, pa trip, pa



J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

J J J J
prop d'a llí pas
j  R J  R

trap, pa trip, pa

J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

 J J
sa vaun di
j  R J  R

trap, pa trip, pa

- - - -

- - - -

- - - -

- - - - - - - -
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J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

J J J
j

mo ni es cu
j  R J  R

trap, pa trip, pa


trap,


trap,
j  r j  r

at, pat rip, pat


trap,







 J 

 J 

 , j
rap. A
j  R J  R

pa trip, pa



J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

J J J J
prop d'a llí pas
j  R J  R

trap, pa trip, pa

J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

 J J
sa vaun di
j  R J  R

trap, pa trip, pa

- - -

- - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - -
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J  J 
trap, trip
j  J 

trap, trip

J J J
j

mo ni es cu
j  R J  R

trap, pa trip, pa


trap,


trap,
j  r j  r

at, pat rip, pat


trap,







 J,
sen

 j,
sen

 J
,

rap, sen
j  R J J,

pa trip, sen









J J J J
tint tan ta gat
j j j j

tint tan ta gat

J J J J
tint tan ta gat

J J J J
tint tan ta gat

 
J
,
J

za ra a

 j 
za ra,

 j 
za ra,

 J 
za ra,

 J R J R
dins se n'és, fi
j  j 

trap, trip

J  J 
trap, trip

J  J 
trap, trip







accel. cresc.

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - -
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J  R J  R
cat, pa trip pa
j  j 

trap, trip

J  J 
trap, trip

J  J 
trap, trip

  J>
trap, a

  J>
trap, a

  J>
trap, a
  J>

trap, a









J J J J
dins se n'és fi

J j j j
dins se n'és fi

J J J J
dins se n'és fi

J J J J
dins se n'és fi

a tempo


cat.


cat.


cat.


cat.

 j
Els

 j
Els









Allegro deciso

J J J J
pas to rets al

J J J J
pas to rets al

  J
Els

  J


Els





 J J
veu re'l s'hi

 J J
veu re'l s'hi

J J J , J
pas to rets s'hi

J


J


J , J
pas to rets s'hi

- - - - - -

- - - - -

- - - -

- - - -
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J J J J
ti ren al da

J J J
j

ti ren al da

J J J J
ti ren al da

J J J J
ti ren al da

J  R J  R
munt, pa tim, pa
j  r j  r

munt, pa tim, pa

J  R
j  R

munt, pa tim, pa

J    R
munt, pa

J  R J j,
tum, pa tum. Els
j  R J j,

tum, pa tum. Els j,
tum. Els

J  R J J
,

tum, pa tum. Els

J J J J
pas to rets al

j j j j
pas to rets al

J J J J
pas to rets en
j J J J

pas to rets en

 J
,
J

veu re'l s'hi

  j
,
J

veu re'l s'hi

 J
,
J

veu re'l s'hi
  J , J

veu re'l s'hi

- - - - - - - -

- - - - - - - -
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J J J
j

ti ren al da

J J J
j

ti ren al da

J J J
j

ti ren al da

J J J J
ti ren al da

j  R J  R
munt, pa tim, pa
j  R

j  r
munt, pa tim, pa
j  R J  R

munt, pa tim, pa

J    R
munt, pa

  J
tum, i

  J
tum, i

J  R J 
tum, pa tum,

J  R J 
tum, pa tum,

J J J J
tan tes n'hi me

J
j J
 J


tan tes n'hi me





 
J , J

su ren queel

  j
, j

su ren queel





- - - - - - -

- - - - - - -
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79 J R J R
dei xen mig di

J r J r
dei xen mig di





J  R J  R
funt, pa tim, pa

J  R J  R
funt, pa tim, pa

  R J  R
pa tim, pa

  R J  R
pa tim, pa

pesante rall.

J  
>

tum, queel

J  >
tum, queel

J  >
tum, queel
j  >

tum, queel









J J J J
dei xen mig di

J J
j j

dei xen mig di

J J J J
dei xen mig di

J J J J
dei xen mig di

J    R
funt, pa
j  r j  r

funt, pa tim, pa

J  r J  R
funt, pa tim, pa
j  R J  r

funt, pa tim, pa


tum.


tum.


tum.
tum.

- - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - -

- - - - - -
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